

# ఈ దుందా ఆగేదెన్నడు??

- ఇష్టా రాజ్యాంగా పెంచుతున్న ఫీజులు
- చోద్యం చూస్తున్న విద్యార్థులు అధికారులు
- పాఠశాలలోనే పుస్తకాలు కొనాలనే ఒత్తిడి
- టీచర్ల జీతాలు అంతంత మాత్రమే

కేజ్రీవారల్కు కనీస వసతులు ఉండవని, ఉ పాధ్యాయులు తక్కువ సంఖ్యలో ఉంటారని, తమ పిల్లవాడిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టరని అనే మానసిక ఆలోచనతో సామాన్య తల్లి దండ్రులు ఎంతో కష్టపడి, తమకంటే గొప్పస్థాయిలో తమ పిల్లలుం దాని అనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రయత్నాలు పాఠశాలకు పంపిస్తే, వారి రక్షాన్ని జరిగిగా వీల్చి పిప్పి చేస్తున్నారు. కార్పొరేట్ యాజమాన్యాల విద్య అందరికీ అవసరం అని, ఆ అవసరం కోసం తల్లిదండ్రులు ఏమైనా చేస్తారు అని, ఒక అవకాశ వారంతో, ప్రైవేట్ యాజమాన్యాల విచ్చలవిడిగా డోపిడి చేస్తున్నాయి. పుస్తకాలు, ఏకరూప దుస్తులు, బెల్టులు అభిరికి షడ కూడా మా పాఠశాల్లో కొనాలని ఒత్తిడి చేస్తూ, నగలు మధ్య తరగతి కష్టాన్ని ఒక వైపు జలగాలాగా పీలుస్తున్న విద్యార్థుల అధికారులు మాత్రం చోద్యం చూస్తూ, కేవలం ప్రైవేట్ లోనే ప్రాధాన్యం ఇస్తూ, చరవాణిలో సంప్రదిస్తే అందుబాటులో లేకపోవడం, ఒక వేళ ఉన్నా యాజమాన్యాలకు వంత పాడుతున్నారు. అంటేనే అర్థం చేసుకోవచ్చు, వారి మధ్యల ఉన్న సఖ్యత, అవినాభావ సంబంధం గురించి విద్యార్థులకు చట్టం 2009 ఏమైంది. ఫీజుల నియంత్రణ కోసం వేసిన చట్టాలు ఏవి, జీవే ఎంఎస్

సంబంధం గురించి విద్యార్థులకు చట్టం 2009 ఏమైంది. ఫీజుల నియంత్రణ కోసం వేసిన చట్టాలు ఏవి, జీవే ఎంఎస్

# ఏచూరి దేశానికి దిశానిర్దేశం

- ప్రజా చట్టాల రూపకల్పనలో కమ్యూనిస్టులే కీలకం

సీపీఐ (ఎం) ఆధ్వర్యంలో సంస్కరణ సభ

ఆలిండియా రాజకర్తగా.. జేఎన్యూ అధ్యక్షుడుగా.. ఆయన చూపించిన పోరాట పటిమ కీర్తించదగినదని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే విధించిన అప్పటి ప్రధాని అందిరాగాంధీ సైతం కమ్యూనిస్టుల నేతృత్వంలో ఏచూరి పోరాటపటిమకు తల్పొగ్గ తప్పలేదని తెలిపారు. వర్తమాన పరిస్థితులకు అనుగుణంగా రాజకీయాలను మలుస్తూ.. ఇండియా కూటమి ఆవిర్భావానికి రూపకల్పన చేసిన వారిలో ముఖ్యులు ఏచూరి అన్నారు. ఉపాధిహోమి చట్టం, సహకార హక్కు చట్టం, అటవీహక్కుల పరిరక్షణ చట్టం వంటి ఎన్నో ప్రత్యేకంగా చట్టాల రూపకల్పనలో సీతారాం ఏచూరి పాత్ర ఎనలేనిదని విశ్లేషించారు. అంతర్జాతీయ కమ్యూనిస్టులను సమన్వయం చేసుకోవడంలో పాటు సాధారణ సంబంధాలను నెరవేరులోనూ ఏచూరి ముందుండేవారని చెప్పారు. మార్క్సిజం విలువల కోసం పనిచేసిన మహానుభవ వ్యక్తిగా పేర్కొన్నారు.

కమ్యూనిస్టులకు ప్రీరణ: బాగం హేమంతరావు సీతారాం ఏచూరి సిద్ధాంతం కమ్యూనిస్టులకు ఓ ప్రేరణ, స్ఫూర్తిదాయకమని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు బాగం హేమంతరావు పేర్కొన్నారు. 90వ దశకంలో నూతన ఆర్థిక విధానాలు, సోషలియల్ యూనియన్ పతనం వంటి క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో ఏచూరి కమ్యూనిస్టులకు ఓ ధైర్యంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఆయన మరణం దేశ రాజకీయాలు, లోకీక ప్రజాస్వామ్య శక్తులకు తీరని లోటని అన్నారు. మార్క్సిజం-4%లెనిన్యం శాస్త్రీయమైనది అదే శాశ్వతమని తన రచనల ద్వారా నిరూపించారని తెలిపారు. భారతం, రామాయణ ఇతివృత్తాల ఆధారంగా సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ దేశ ప్రజాసేవకు ఉపయోగపడే కమ్యూనిస్టు భావజాల వ్యాప్తికి కృషి చేశారని వివరించారు. ఏచూరి అమరుడు 4%-4% అజరామరుడు అని పేర్కొన్నారు.

భారత రాజ్యాంగం పీఠికలో అంశాల ఆధారంగా రచనలు: కొల్లి నత్తనారాయణ భారత రాజ్యాంగం పీఠికలో అంశాల ఆధారంగా సీతారాం ఏచూరి రచనలు చేశారని బహు రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొల్లి నత్తనారాయణ తెలిపారు. స్టడీ అండ్ ట్రైగుల్ సిద్ధాంతాన్ని ఎన్ఎఫ్ఓ కి అప్పాదించిన ఘనత ఏచూరిదే అన్నారు.

## కేజ్రీవారల్కు, సెప్టెంబర్ 13, హైదరాబాద్ :

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కనీస వసతులు ఉండవని, ఉ పాధ్యాయులు తక్కువ సంఖ్యలో ఉంటారని, తమ పిల్లవాడిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టరని అనే మానసిక ఆలోచనతో సామాన్య తల్లి దండ్రులు ఎంతో కష్టపడి, తమకంటే గొప్పస్థాయిలో తమ పిల్లలుం దాని అనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రయత్నాలు పాఠశాలకు పంపిస్తే, వారి రక్షాన్ని జరిగిగా వీల్చి పిప్పి చేస్తున్నారు. కార్పొరేట్ యాజమాన్యాల విద్య అందరికీ అవసరం అని, ఆ అవసరం కోసం తల్లిదండ్రులు ఏమైనా చేస్తారు అని, ఒక అవకాశ వారంతో, ప్రైవేట్ యాజమాన్యాల విచ్చలవిడిగా డోపిడి చేస్తున్నాయి. పుస్తకాలు, ఏకరూప దుస్తులు, బెల్టులు అభిరికి షడ కూడా మా పాఠశాల్లో కొనాలని ఒత్తిడి చేస్తూ, నగలు మధ్య తరగతి కష్టాన్ని ఒక వైపు జలగాలాగా పీలుస్తున్న విద్యార్థుల అధికారులు మాత్రం చోద్యం చూస్తూ, కేవలం ప్రైవేట్ లోనే ప్రాధాన్యం ఇస్తూ, చరవాణిలో సంప్రదిస్తే అందుబాటులో లేకపోవడం, ఒక వేళ ఉన్నా యాజమాన్యాలకు వంత పాడుతున్నారు. అంటేనే అర్థం చేసుకోవచ్చు, వారి మధ్యల ఉన్న సఖ్యత, అవినాభావ సంబంధం గురించి విద్యార్థులకు చట్టం 2009 ఏమైంది. ఫీజుల నియంత్రణ కోసం వేసిన చట్టాలు ఏవి, జీవే ఎంఎస్

## ప్రజా ఉద్యమాలలో దిట్ట: పి.సోమయ్య

ప్రజా ఉద్యమాల నిర్వహణ, పార్లమెంట్లో వివిధ అంశాలను విశ్లేషించడంలో సీతారాం ఏచూరి దిట్ట అని సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర నాయకులు పి.సోమయ్య చెప్పారు. ఎలక్షన్లలో బాండ్స్ ద్వారా బిజెపి చట్ట విరుద్ధంగా ఆదాయాన్ని సమకూర్చుకోవడాన్ని నవలు చేస్తూ సుప్రీం కోర్టులో ఏచూరి కేసు వేసిన విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. ఆ తర్వాత ఎలక్షన్లలో బాండ్స్ ద్వారా వివిధ పార్టీలు ఎంత ఆదాయాన్ని సమకూర్చుకున్నాయో వెల్లడిరచాల్సి వచ్చిందన్నారు. వ్యవస్థపై ఆధారపడి చట్టాలు ఉంటాయి తప్ప.. చట్టాలపై ఆధారపడి వ్యవస్థలు ఉండవని చెప్పిన నాయకుడు ఏచూరి అని తెలిపారు. కమ్యూనిస్టులు లేకపోతే ఈ దేశానికి భవిష్యత్ ఉందా? అని నిరూపించిన నేత సైతం ఆయనేనని పేర్కొన్నారు.

ఈ సంతాప సభలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటా ప్రసాద్, సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మాచర్ల భారతి, బుగ్గవీటి సరళ, కళ్యాణం వెంకటేశ్వరరావు, బండి రమేష్, మహా సంఘం నాయకురాలు ఏచూరి లత, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు గుండాల కృష్ణ, కాంగ్రెస్ రైతు నాయకులు నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, తెలంగాణ ప్రజాఫ్రంట్ నాయకులు మద్దా వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్ఎఫ్ఓ పూర్తి సంఘం నాయకులు ఎం.సుబ్బారావు, సీపీఐ(ఎం.ఎల్.) న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆకట్టుకుంటున్న సంగీత కచేరి గణనాథులు

అధికారులు సమర్థవంతంగా విధులను నిర్వహించాలి

సానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ

కలెక్టర్ అదనపు అదేశించారు. గ్రామ పంచాయతీలలో పనిచేసే మల్లీవర్సన్ వర్తక వేతనాలు సకాలంలో అందేలా ఎప్పటికప్పుడు ఫోలోఅప్ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. సీ సీ వార్డులు, ఇంటి పన్ను, ప్రాప్రట్టి ట్యాక్ మొదలగు పనుల వసూళ్లు, డ్రాక్టర్ ఈఎంబ చెల్లింపులు మొదలగు అంశాలను మండల స్థాయిలో ప్రత్యేకంగా సమీక్షించుకోవాలని ఆమె తెలిపారు. గ్రామ పంచాయతీలలో రేటింగ్, భవన నిర్మాణ అనుమతులు నిబంధనల ప్రకారం జారీ చేసేలా చూడాలని, గ్రామంలో నిర్మించిన స్కూలు వాటికి, సీగ్రిగేషన్ షెడ వినియోగించేలా చూడాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీ.ఈ.ఓ. డి. గాంధీ, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆశా లత, జిల్లా పౌడరసరఫరా అధికారి చందన్ కుమార్, డి.ఎల్.పి.ఓ. రాంబాబు, ఎంపీడీవోలు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, మండల పంచాయతీ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చేడే అసోసియేషన్ - మధిర

చంద్రిక మెడికల్ వెనుక - మధిర సెల్: 849998696

మావద్ద కంప్యూటర్ కోర్స్

Ms Office, Tally, Accounting

ప్రాక్టికల్ వర్క్ 45 రోజులలో నేర్పించబడును

కేవలం Students కి మాత్రమే నేర్పించి ఫ్లీస్టెంట్ చూపించబడును

పీజీ :- రూ॥ 2000/-

LK Job Consultancy